

A klub neve: Szegedi Bajtársi Klub Közhasznú Szervezet
Székhelye: 6720 Szeged Klauzál tér 7. sz. fsz. 13-14.
A klub vezetője: Csepi László nyugállományú honvéd őrnagy
Taglétszám: 203 fő
Adószám: 18467482-1-06
Klubnapok: minden csütörtökön 14.00 és 16.00. között
Elektronikus elérhetőségek:
csepilaszlo53@gmail.com, kispaljeno@gmail.com, joo-nagy@szelmalomktv.net
Egyéb elérhetőség: Facebook-n mint zárt csoport

A Szegedi Bajtársi Klub Közhasznú Szervezet rövid története

1971 évben, azt a célt tűzték ki, hogy a nyugállományba vonult fegyveresek és családtagjaik részére lehetőséget biztosítsanak szervezett közösségi életre, kulturális-szórakozási igények kielégítésére. Segítséget adni részükre a közérdekű és egyéni problémák megoldásában, tájékoztatást nyújtani a tagok részére aktuális témákban, válaszolni felmerült kérdéseikre. Egyre nagyobb súly helyeződött a honvédség és a társadalmi körülmények változásával az érdekvédelemre és a hagyományőrzésre.

Megalakuláskor a többször módosított alapszabályban ezek a célkitűzések rögzítésre kerültek.

A Klub 1992 óta tagja a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetségének, 1999 májusától Közhasznú Szervezet.

A közgyűlés által elfogadott éves programok ennek figyelembevételével készülnek, melyek a Facebook-n elérhetőek.

A várossal, annak vezetésével a környező településekkel jó kapcsolatot ápolnak, több iskolával társadalmi szervezettel együttműködési szerződést kötöttek. A Szegedi Senior Centeren keresztül szoros, jó kapcsolatot tartanak fent a helyi nyugdíjas klubokkal.

Általuk szervezett városi rendezvények:

- Doni Katasztrófa áldozataiért szentmise, január
- Hősök Napja, május utolsó vasárnapja
- Mindenszentek, a Belvárosi temető emlékművénél
- 5. Honvéd Gyalogezred domborművének koszorúzása, december

Huszonkét éve nincs Szegeden katonaság, a tagok közül egyre kevesebben vannak, akik

kövezetlen kapcsolatban (munkaviszonyban) álltak a Honvédséggel, a pártoló tagok a létszám 60 %-át képezik, akik belépéskor nyilatkoznak:

„A Klub Alapszabályát és Működési Szabályzatát áttanulmányoztam, az azokban foglaltakat elfogadom és magamra nézve kötelezőnek tartom”

A Klub nyitott, várják a volt katonákat és a pártoló tagokat.

Csepi László nyugállományú őrnagy